



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80

1/2142/18-18 e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

14.11.18

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів».

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 №31682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (далі – проект рішення) щодо створення в управлінні надання адміністративних послуг відділу оформлення паспортів та збільшення департаменту управління справами та юридичного забезпечення на 9 штатних одиниць, за результатами якої повідомляю.

На сьогоднішній день загальна чисельність департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради 55 штатних одиниць, в тому числі управління надання адміністративних послуг 27 штатних одиниць.

За розрахунками департаменту фінансової політики при збільшенні штатної чисельності департаменту управління справами та юридичного забезпечення на 9 штатних одиниць з 1 січня 2019 року додаткова потреба тільки на заробітну плату з нарахуваннями на 2019 рік орієнтовно складе **3,7 млн. грн.** Також фінансового ресурсу потребує забезпечення робочих місць офісною та комп'ютерною технікою, засобами зв'язку.

Аналіз кількості осіб, що займаються оформленням паспортів в інших містах показав, що, наприклад, в місті Івано-Франківськ управління адміністративних послуг налічує 28 одиниць, видачу паспортів здійснюють 5 осіб, працює 4 робочі станції. У Вінниці 20 одиниць адміністраторів, видачу паспортів здійснюють 3 особи, працює 2 робочі станції.

Враховуючи вищевикладене, в проекті рішення не надано аналіз забезпечення додаткових повноважень, моніторинг надання відповідних послуг по інших містах України, натомість збільшення навантаження на бюджет складає **майже 4,0 млн. грн.**

Директор департаменту

Н.В.Джуган